

## III. OTRAS DISPOSICIONES

### MINISTERIO DE LA PRESIDENCIA

**12781** *Resolución de 12 de julio de 2011, de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes, de corrección de errores de la de 16 de mayo de 2011, sobre la relación de deportistas de alto nivel correspondiente al primer listado de 2011.*

Advertido error en los datos de una deportista relacionado en la Resolución de la Presidencia del Consejo Superior de Deportes insertada en el Boletín Oficial del Estado número 142, de fecha 15 de junio de 2011, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice:

«115. 36069444-Q. Gómez Fariñas, Carolina. Gimnasia.»

Debe decir:

«115. 53198692-Z. Gómez Fariñas, Carolina. Gimnasia.»

Madrid, 12 de julio de 2011.—El Presidente del Consejo Superior de Deportes, Albert Soler Sicilia.